



*Многоуважаемые коллеги,  
дорогие друзья!*

 Ердечно поздравляем со знаменательной датой для всего отечественного востоковедения — 200-летием Института восточных рукописей Российской академии наук, прямого наследника Азиатского музея, созданного в 1818 году в составе Петербургской Академии наук! Именно здесь сложилась замечательная петербургско-ленинградская школа классического востоковедения, наука о ближних и дальних соседях России, об их языках, словесности, религии, философии и культуре. Имена выдающихся ученых Института, посвятивших себя этой науке, навсегда сохраняются в истории российской ориенталистики. Мы горды тем, что с момента создания нашего издательства оказались скромными участниками огромного дела — публикации описаний и каталогов восточных рукописей, подготовленных несколькими поколениями ваших сотрудников, многочисленных серийных и внесерийных изданий памятников письменности Востока, монографий и сборников. За 60 лет сотрудничества у нас установились теплые и самые дружеские отношения с вашим замечательным коллективом. С любовью и грустью мы вспоминаем тех, кого уже нет с нами, но кто останется в нашей благодарной памяти, в истории науки. В этот праздничный день примите искренние пожелания доброго здоровья, благополучия, а также дальнейших творческих успехов во имя сохранения уникальной школы отечественного востоковедения и ее традиций!

Искренне ваша «Восточная литература»